



Сотрудники следственного управления приняли участие в Спартакиаде коллективов физической культуры Ярославского регионального отделения Общества «Динамо»



С целью развития физической культуры и спорта в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области, а также в целях укрепления здоровья сотрудников, с 2020 года ведомство, наряду с другими силовыми структурами региона, является участником Спартакиады коллективов физической культуры Ярославского регионального отделения Общества «Динамо». Соревнования проводятся по 14 видам спорта.

Офицеры следственного управления приняли участие в соревнованиях по стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия, в ходе которого выполнили упражнения по стрельбе в личном и командном зачетах, продемонстрировав хорошие спортивные результаты.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



15 Июня 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726864